
 

■ 次の各問いに答えなさい。 

① 濃度が 1％ の食塩水 700g に、 9% の食塩水を混ぜて 2% の食塩水をつ 

くりたい。 9% の食塩水を 何 g 混ぜればよいか。 

 

  g 

② 濃度が 3％ の食塩水 ６０0g に、 7% の食塩水を混ぜて ４% の食塩水をつ 

くりたい。 7% の食塩水を 何 g 混ぜればよいか。 

 

  g 
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■ 次の各問いに答えなさい。 

① 濃度が 1％ の食塩水 700g に、 9% の食塩水を混ぜて 2% の食塩水をつ 

くりたい。 9% の食塩水を 何 g 混ぜればよいか。 

 ９% の食塩水を 𝑥 g混ぜるとすると、 

      ７００×
１

１００
 +  𝑥 ×

９

１００
= (７００+ 𝑥) ×

２

１００
 

      ７００+ ９𝑥 = １４００+ ２𝑥 

      ７𝑥 = ７００ 

      𝑥 = １００ 

 100 g 

② 濃度が 3％ の食塩水 ６０0g に、 7% の食塩水を混ぜて ４% の食塩水をつ 

くりたい。 7% の食塩水を 何 g 混ぜればよいか。 

 ７% の食塩水を 𝑥 g混ぜるとすると、 

      ６００×
３

１００
 +  𝑥 ×

７

１００
= (６００+ 𝑥) ×

４

１００
 

      １８００+ ７𝑥 = ２４００+ ４𝑥 

      ３𝑥 = ６００ 

      𝑥 = ２００ 

 200 g 
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